
Zápisnica zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Betlanovce, konaného dňa 

28.3.2023 v kultúrnom dome v Betlanovciach  

Dňa 28.3.2023 o 18:30 hod. otvorila Ing. Slávka Kremnická, starostka obce, 6. zasadnutie 

obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ“). Na začiatku privítala prítomných poslancov OZ, 

hlavnú kontrolórku. Skonštatovala, že zo 6 poslancov, ktorí zložili zákonom predpísaný sľub 

sú štyria prítomní, preto zasadnutie OZ je uznášania schopné. Materiály k rokovaniu boli 

poslancom OZ doručené v elektronickej podobe a zúčastnili sa aj pracovného stretnutia. 

K bodu 1. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

Starostka obce určila za zapisovateľa Mgr. Stanislava Hodáka a za overovateľov zápisnice Mgr. 

Moniku Marečákovú a p. Dávida Barillu.  

OZ Obce Betlanovce berie na vedomie určenie zapisovateľa Mgr. Stanislava Hodáka a 

overovateľov zápisnice Mgr. Moniku Marečákovú a p. Dávida Barillu. 

Hlasovanie 

Prítomní: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Za: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Proti: 0  

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 (Bc. Budinská, Lutter) 

Čas: 18:31 

OZ prijalo uznesenie č. 23/3/2023  

K bodu 2. Voľba návrhovej komisie 

OZ zvolilo návrhovú komisiu v tomto zložení: p. Marián Fenčák, p. Dávid Barilla a Mgr. 

Monika Marečáková.  

Hlasovanie 

Prítomní: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Za: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Proti: 0  

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 (Bc. Budinská, Lutter) 

Čas: 18:32 

OZ prijalo uznesenie č. 24/3/2023  

K bodu 3. Schválenie programu  

Ing. Varga sa spýtal na dátum zverejnenia pozvánky na OZ. Starostka odpovedala, že v sobotu 

25.3.2023. Podľa Ing. Vargu to nie je podľa zákonnej lehoty, preto sa domnieva, že nebola 

dodržaná zákonom stanovená lehota. Starostka informovala, že pozvánka bola zverejnená 

v sobotu. Na poslednom školení s JUDr. Pirošíkom bola oboznámená o lehote na zverejnenie 

pozvánky 3 dni. Ing. Varga je toho názoru, že dátum zverejnenia pozvánky sa nepočíta. 

Starostka požiadala o vyjadrenie hlavnú kontrolórku obce. HK uviedla, že tento podnet  

Ing. Vargu treba považovať za námietku verejnosti a je potrebné dodržiavať zákonné lehoty. 



Hlavná kontrolórka informovala, že pre pokračovanie sa musí OZ najprv rozhodnúť  

o vznesenej námietke verejnosti, či OZ pokračuje aj napriek vznesenej námietke. Starostka sa 

opýtala zúčastnených poslancov či OZ bude pokračovať. P. Barilla sa vyjadril, že ak pozvánka 

bola zverejnená v sobotu, môžeme pokračovať. Hlavná kontrolórka odporučila prečítať si 

komentáre k zákonu, kde je uvedené, že pozvánka musí visieť minimálne 3 x 24 hodín  

pred konaním OZ. Mgr. Hodák uviedol, že pozvánka na OZ bola zverejnená a odoslaná  

na CUET konkrétne 25.3.2023 o 12:40 hod. (sobota). P. Fenčák sa vyjadril, že podmienky 

zverejnenia pozvánky 3 x 24 hodín bola splnená.  

Poslanci OZ rozhodli pokračovať v rokovaní OZ napriek námietke Ing. Vargu.  

Hlasovanie 

Prítomní: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Za: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Proti: 0  

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 (Bc. Budinská, Lutter) 

Čas: 18:40 

OZ prijalo uznesenie č. 25/3/2023  

OZ schvaľuje program rokovania tak ako bol zverejnený v pozvánke 

Program:  

1. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

2. Voľba návrhovej komisie 

3. Schválenie programu  

4. Kontrola uznesení  

5. Rozpočtové opatrenie č. 1/2023 a stanovisko HK k rozpočtovému opatreniu 

6. Rozpočtové opatrenie č. 2/2023 a stanovisko HK k rozpočtovému opatreniu 

7. Rozpočtové opatrenie č. 3/2023 a stanovisko HK k rozpočtovému opatreniu 

8. Rozpočtové opatrenie č. 4/2023 a stanovisko HK k rozpočtovému opatreniu 

9. Rozpočtové opatrenie č. 5/2023-S a stanovisko HK k rozpočtovému opatreniu 

10. Správa z vykonanej kontroly vybraných finančných operácií na úseku správy poplatku 

za komunálny odpad Obce Betlanovce za rok 2022  

11. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Betlanovce 

12. Rôzne  

13. Záver  

Hlasovanie 

Prítomní: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Za: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Proti: 0  

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 (Bc. Budinská, Lutter) 

Čas: 18:42 

OZ prijalo uznesenie č. 26/3/2023  



K bodu 4. Kontrola uznesení  

Starostka obce skonštatovala, že všetky uznesenia z predchádzajúceho OZ sú splnené, okrem 

uznesení č. 19/3/2023 a 23/3/2323, ktoré  sú v plnení a týkajú sa zriadenia vecného bremena  

pre Ihnačákovcov a Janečkovcov z dôvodu, že nie sú ešte pripravené zmluvy. 

Hlasovanie 

Prítomní: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Za: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Proti: 0  

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 (Bc. Budinská, Lutter) 

Čas: 18:44 

OZ prijalo uznesenie č. 27/3/2023  

K bodu 5. Rozpočtové opatrenie č. 1/2023 a stanovisko HK k rozpočtovému opatreniu 

Starostka obce uviedla, že rozpočtové opatrenie č. 1/2023 pojednáva o zapojení zostatku 

finančných prostriedkov z minulého roku na účte školskej jedálne. Tieto finančné prostriedky 

budú použité na potraviny použité v školskej jedálni. Hlavná kontrolórka podotkla, že toto 

rozpočtové opatrenie je v poriadku, ale upozornila, že finančné prostriedky sa nemôžu použiť 

predtým, ako sú zapojené do rozpočtu, preto je potrebné robiť rozpočtové opatrenia podobného 

druhu na začiatku roka. Ak majú byť dotácie z minulého roka použité do 31.3. tohto roka, 

zapojenie by malo byť schválené skôr ako pred koncom marca. 

OZ berie na vedomie zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 1/2023 vo výške 206,43 €.  

Hlasovanie 

Prítomní: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Za: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Proti: 0  

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 (Bc. Budinská, Lutter) 

Čas: 18:46 

OZ prijalo uznesenie č. 28/3/2023  

K bodu 6. Rozpočtové opatrenie č. 2/2023 a stanovisko HK k rozpočtovému opatreniu 

Starostka obce uviedla, že rozpočtové opatrenie č. 2/2023 pojednáva o navýšení štátnych peňazí 

– dotácie na referendum a dotácie na školské pomôcky a na stravu detí v MŠ, ktoré budú použité 

na určitý účel, prípadne nevyčerpaná časť sa vráti. Hlavná kontrolórka podotkla, že sa jedná  

o podobný prípad, ako v predchádzajúcom rozpočtovom opatrení, zapájanie do rozpočtu sa robí 

dodatočne, v prípade finančnej kontroly je to porušenie zákona, keďže peniaze sú už dávno 

minuté. Je však potrebné ešte spomenúť, že sú to finančné prostriedky o ktorých nerozhoduje 

starostka alebo obecné zastupiteľstvo, majú určený účel. Je potrebné upozorniť zodpovedného 

zamestnanca, hlavná kontrolórka nevidí dôvod, prečo sa to robí dodatočne. 

OZ berie na vedomie zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2/2023 vo výške 4 364,00 €. 



Hlasovanie 

Prítomní: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Za: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Proti: 0  

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 (Bc. Budinská, Lutter) 

Čas: 18:49 

OZ prijalo uznesenie č. 29/3/2023  

K bodu 7. Rozpočtové opatrenie č. 3/2023 a stanovisko HK k rozpočtovému opatreniu 

Starostka obce uviedla že v rozpočtovom opatrení č. 3/2023 ide o čerpanie rezervného fondu 

pokryť výdavky na kultúrno športový areál, pódium pre kultúrne podujatia, kamerový systém, 

splátky istiny a kapitálové výdavky na rozvoj NN siete v rómskej osade, čo spolu predstavuje 

39 750 €.  

Hlavnej kontrolórke nie sú jasné jednotlivé položky, keďže nebola prítomná na pracovných 

stretnutiach poslancov. Má za to, že pri každej položke by mal byť uvedený dôvod navyšovania 

jednotlivých výdavkov. Preto sa konkrétne nevie vyjadriť ku každej položke. Upozornila len 

na položku vo výške 15 000 € - splátku istiny, kedy to nepovažuje za efektívne hospodárenie  

s rezervným fondom. Má za to, že súčasný príjem podielových daní postačuje na pokrytie 

splátky istiny. Starostka podotkla, že ekonómka nie je prítomná, aby sa k tomu vyjadrila. 

OZ schvaľuje použitie rezervného fondu vo výške 39 750,00 € na kapitálové výdavky a zmenu 

rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 3/2023 vo výške 39 750,00 €. 

Hlasovanie 

Prítomní: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Za: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Proti: 0  

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 (Bc. Budinská, Lutter) 

Čas: 18:52 

OZ prijalo uznesenie č. 30/3/2023 

Po hlasovaní sa o slovo prihlásil Ing. Varga. Povedal, že vzhľadom k tomu, že k tomuto bodu 

zazneli len všeobecné informácie, z ktorých nie je jasné, kde sa presúvali finančné prostriedky 

a na čo budú použité a poslanci zahlasovali „Za“ bez toho, aby položili doplňujúce otázky. 

Preto položil otázku poslancom, konkrétne Mgr. Marečákovej, aké sú dôvody presunu 

finančných prostriedkov a na čo boli použité?  

Mgr. Marečáková uviedla, že 7 500 € na kultúrno športový areál, 2 800  € na pódium  

pre kultúrne podujatia, 9 450 € na kamerový systém, 15 tis splátka istiny dlhodobého úveru  

z rezervného fondu a 2 000 € na kapitálové výdavky pre rozvoj v obci – NN siete v rómskej 

osade.  

Ing. Varga sa opýtal na prvú položku, konkrétne čo zahŕňa položka kultúrno športový areál.  



Starostka mu odpovedala na otázku: „Odvodnenie a zrovnanie pozemku, ktorý bol rôzne 

navýšený.“ Ing. Varga informoval, že odvodnenie nebolo súčasťou projektu pódia. Starostka 

doplnila, že ani elektrika nebola súčasťou tohto projektu. Ak chce obec skolaudovať stavbu, 

potrebuje zabezpečiť projekt elektriny, bleskozvodu, preto tieto položky predstavujú navýšené 

prostriedky. Ing. Varga sa zajímal, kde sa nachádza odvodnenie. Starostka informovala,  

že odvodnenie je zo zvodov kultúrneho domu, z pódia a ide smerom k Hornádu. Odvodnenie 

robila firma – p. Lengvarský, ktorá je fundovaná, s ktorou spolupracovalo aj predchádzajúce 

vedenie. Táto firma navrhla aj spôsob odvodnenia a takýmto spôsobom sa to vybudovalo. 

Spätná klapka nebola osadená, aj napriek pripomienke p. Frankoviča, pretože p. Lengvarský 

informoval, že bežný dážď bude v poriadku a pri záplave spätná klapka nepomôže a len by teraz 

navýšila celý projekt. Ing. Varga sa spýtal, či sú na stavbe použité čistiace medzikusy. Starostka 

potvrdila ich prítomnosť. Ing. Varga poznamenal, že ak sa na stavbe nenachádza spätá klapka, 

všetky nánosy pri zdutí Hornádu sa natlačia do potrubia. Starostka poďakovala za pripomienky. 

Ing. Varga si myslí, že spomínané odvodnenie je najdrahšie technické riešenie, nakoľko všetky 

zvody sa mohli zviesť do existujúcej studne, ktorá je nefunkčná, resp. sa mohlo spraviť 

drenážne potrubie alebo vykopať drenážnu jamu 2x2 m a vysypať ju štrkom, ktorý bol uložený 

v zadnej časti kultúrneho areálu a tam zviesť všetku vodu. A bolo by to podľa neho určite 

lacnejšie.  

Ing. Varga požiadal vysvetliť druhú položku. Starostka informovala, že 2 800 € bude použitých 

na elektrinu a bleskozvod, konkrétne na projekty a revízie, keďže tieto položky neboli súčasťou 

projektovej dokumentácie, ale je potrebné stavbu skolaudovať. Stavebný úrad Arnutovce, ktorý 

je určený pre túto stavbu požaduje všetky revízie, t. j. elektriny, bleskozvodu a hasiacich 

prístrojov, bez ktorých nie je možné skolaudovať stavbu.   

K bodu 8. Rozpočtové opatrenie č. 4/2023 a stanovisko HK k rozpočtovému opatreniu 

Starostka informovala, že v tomto rozpočtovom opatrení č. 4/2023 sa jedná o presun finančných 

prostriedkov medzi výdavkovými finančnými operáciami a výdavkovými položkami bežného 

rozpočtu. Z položky splátka istiny budú presunuté finančné prostriedky na výdavky  

na obstaranie nového softvéru – nového účtovného programu a tiež na zlepšenie kybernetickej 

ochrany internetovej siete.  Taktiež bude 6 600 € presunutých na externý manažment v rámci 

projektu Zlepšenie prístupu MRK k pitnej vode, ktoré budú neskôr refundované a tiež 100 €  

na bankové poplatky.  

Hlavná kontrolórka pripomenula svoj názor z predchádzajúceho rozpočtového opatrenia. 

Ing. Varga sa opýtal: „Prečo nefunguje kybernetická ochrana od roku 2020?“ 

Starostka informovala, že za kybernetickú ochranu obec platí 60€ mesačne. Podľa firmy 

osobnyudaj.sk mal predchádzajúci starosta zabezpečiť internetovú sieť a taktiež ju spravovať. 

Táto firma má teraz informáciu, že obec je pripojená do siete, ale v skutočnosti kybernetická 

ochrana nefunguje. Podľa Ing. Vargu sú informácie klamlivé, navrhuje zamerať sa  

na podmienky zmluvy. Starostka na záver uviedla, že požiada o písomné stanovisko od firmy 

osobnyudaj.sk.  

OZ schvaľuje zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 4/2023 vo výške 15 000,00 €. 



Hlasovanie 

Prítomní: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Za: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Proti: 0  

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 (Bc. Budinská, Lutter) 

Čas: 19:03 

OZ prijalo uznesenie č. 31/3/2023 

Hlavná kontrolórka po hlasovaní informovala o problematike fungovania D-COMu, keďže vidí 

nedostatky v platbách za fungovanie. Starostka uviedla, že vidí v D-COMe viaceré výhody ako 

je nová technika, lepšia komunikácia v rámci e-slovensko, registratúra a iné.  Hlavná 

kontrolórka vie o obci, ktorá tento softvér taktiež využíva, na základe ich skúsenosti už podala 

podnet na prokuratúru a má za to, že je porušený zákon o dani z príjmu, keďže obec nebude 

platiť za služby, ale mimoriadny členský príspevok do ZMOSu. 

K bodu 9. Rozpočtové opatrenie č. 5/2023-S a stanovisko HK k rozpočtovému opatreniu 

Starostka uviedla, že toto rozpočtové opatrenie č. 5/2023-S pojednáva o  navýšení rozpočtových 

položiek z dôvodu ich prekročenia. Príjem z dobropisov v sume 921 € bude použitý na služby 

v rámci projektu Zlepšenie prístupu MRK k pitnej vode  v sume 800 € a na poplatky za terminál. 

Ďalej príjem z pokút v sume 78 € bude taktiež použitý na poplatky za terminál. Starostka 

informovala, že terminál je teraz málo využívaný, ale je spoplatnený v sume 25 € mesačne.  

Hlavná kontrolórka poznamenala, že k tomuto rozpočtovému opatrenie nemá výhrady, keďže 

ide o rozpočtové opatrenie v kompetencii starostky obce, avšak odporúča bližšie konkretizovať 

jednotlivé položky, ktorých sa týka rozpočtové opatrenie.  

Ing. Vargu zaujíma, prečo obec nezruší terminál, keď sa málo využíva a je spoplatnený. 

Starostka sa zhodla s hlavnou kontrolórkou v názore, že terminál je služba občanom, a keďže 

je 21. storočie, obec by nemala robiť kroky späť. Teraz nastáva obdobie, kedy sa bude viac 

platiť, preto sa táto služba bude využívať častejšie. Aj hlavná kontrolórka to považuje za bežnú 

službu, ktorá posúva vpred a ide s dobou. 

OZ berie na vedomie zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 5/2023-S vo výške 999,00 €.   

Hlasovanie 

Prítomní: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Za: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Proti: 0  

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 (Bc. Budinská, Lutter) 

Čas: 19:11 

OZ prijalo uznesenie č. 32/3/2023 

 

 



K bodu 10. Správa z vykonanej kontroly vybraných finančných operácií na úseku 

správy poplatku za komunálny odpad Obce Betlanovce za rok 2022 

Hlavná kontrolórka informovala, že v rámci kontroly sa zamerala hlavne na zmluvy ohľadom 

zberu a vývozu komunálneho odpadu, a tým sa chcela pozrieť aj na miestny poplatok. Je si 

vedomá, že v tomto smere sa vykonalo veľa nových opatrení, ale ak sú potrebné, vtedy sú 

opodstatnené. Aj z toho dôvodu sa dotkla D-COMu, lebo vie, že v rámci elektronickej 

komunikácie má v tomto smere nedostatky. Informovala, v ktorom VZN je upravený zber 

komunálneho odpadu, aký bol poplatok za komunálny odpad, z akého titulu sa vyrubuje, koľko 

má obec poplatníkov, aká čiastka je uhradená a aké náklady na likvidáciu obec mala  

v predchádzajúcom roku. Ďalej informovala o zisteniach z kontroly. Nesúlad vidí v zozname 

poplatníkov, kedy obec nevyzýva poplatníkov na splnenie oznamovacej povinnosti a vyrubuje 

na základe údajov z evidencie obyvateľstva, ktoré by sa mali použiť až po vyzvaní občana a ak 

občan si svoju oznamovaciu povinnosť do určitej lehoty nesplní. Ďalej informuje, že  

na rozhodnutiach je zrejmý titul vyrubenia – trvalý pobyt, je vyznačená základná finančná 

kontrola, rozhodnutia sú doručované elektronicky, a pre občanov, ktorí nemajú aktivovanú 

schránku na doručovanie sú rozhodnutia doručované spolu s doložkou autorizácie. Správca 

dane priebežne vymáha nedoplatky, ale nevyrubuje úroky z omeškania ani pokuty. Hlavná 

kontrolórka však odporúča zaujať postoj ako daňový úrad a snažiť sa prinútiť občanov platiť 

včas. Priblížila aj problematiku komunálneho odpadu v súvislosti s firmou AKRON, ktorej obec 

nevyrubuje poplatok za KO a ktorá má samostatný zmluvný vzťah s vývozcom odpadu. Obec 

by mala mať aspoň kópiu zmluvy, aby mala preukázateľný doklad. Ďalej hlavná kontrolórka 

informovala, že na vydané rozhodnutia nebolo v roku 2022 podané žiadne odvolanie. 

Na záver sa vyjadrila k súčasnému zmluvnému vzťahu likvidácie komunálneho odpadu. Bežalo 

verejné obstarávanie, zatiaľ nebolo ukončené. Starostka potvrdila, že verejné obstarávanie 

nebolo ešte ukončené. 

OZ berie na vedomie Správu z vykonanej kontroly vybraných finančných operácií na úseku 

správy poplatku za komunálny odpad Obce Betlanovce za rok 2022.  

Hlasovanie 

Prítomní: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Za: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Proti: 0  

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 (Bc. Budinská, Lutter) 

Čas: 19:26 

OZ prijalo uznesenie č. 33/3/2023 

K bodu 11. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Betlanovce 

Starostka informovala, že k 31.05.2023 končí funkčné obdobie súčasnej hlavnej kontrolórky. 

Potrebujeme vyhlásiť nové voľby. Navrhla deň konania voľby hlavného kontrolóra 30.5.2023 

na zasadnutí OZ. Úväzok hlavného kontrolóra je 0,33 t. j. 1 hodina denne. Mal by spĺňať tieto 

kvalifikačné predpoklady: ukončené minimálne úplné stredné vzdelanie, prax v kontrolnej 

činnosti alebo vo verejnej správe, v oblasti ekonomickej, právnickej alebo technickej výhodou, 



morálna bezúhonnosť, znalosť zákonov výhodou. Náležitosti prihlášky osobné údaje kandidáta, 

údaje z výpisu registra trestov, informácie o tom či ku dňu podania prihlášky kandidát podniká, 

overenie kópie dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní, kópie o absolvovaní vzdelávacích 

programov a kurzov, profesijný životopis, čestné prehlásenie o odbornej praxi. Prihlášky 

doručovať do 16.05.2023 (pondelok) do 11:30 hod. do podateľne obecného úradu alebo poštou. 

Deň nástupu do zamestnania 01.06.2023. 

OZ určuje pracovný pomer na kratší pracovný čas Hlavného kontrolóra obce Betlanovce  

vo funkčnom období 2023-2029 na 1 hodinu denne čo je úväzok 0,33.  

OZ vyhlasuje voľbu Hlavného kontrolóra obce Betlanovce pre funkčné obdobie 2023-2029 

s nástupom od 01.06.2023 a určuje deň konania voľby hlavného kontrolóra na 30.05.2023  

na zasadnutí OZ obce Betlanovce. 

OZ schvaľuje písomný návrh predpokladov na výkon funkcie a náležitosti prihlášky na voľbu 

Hlavného kontrolóra obce Betlanovce, ktorý je prílohou uznesenia č. 34/3/2023.  

Hlasovanie 

Prítomní: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Za: 4 (Barilla, Fenčák, Mgr. Hodák, Mgr. Marečáková) 

Proti: 0  

Zdržali sa: 0 

Neprítomní: 2 (Bc. Budinská, Lutter) 

Čas: 19:34 

OZ prijalo uznesenie č. 34/3/2023 

K bodu 12. Rôzne  

V bode rôzne, starostka dala priestor na vyjadrenie poslancom a prítomným občanom.  

Ing. Varga položil otázku k objednávke v sume 200 € na výrobu kovových roštov – poklopov: 

„Koľko kusov bežných metrov a kde sa to používa?“ Starostka informovala, že ide o dva 

poklopy. Jeden kus sa nachádza v areáli kultúrneho domu na zabezpečenie septiku pre ochranu 

návštevníkov areálu a druhý je umiestnený na ceste k p. Remiášovi.  

Ing. Varga položil druhú otázku, ktorá sa týka uloženia štrkopieskov v zadnej časti areálu 

kultúrneho domu a piesok z prednej časti. Starostka odpovedala, že piesok z prednej časti areálu 

je uložený za hasičskou zbrojnicou. Zem s kameňmi zo zadnej časti areálu bola použitá na cestu 

v rómskej osade a pri cintoríne. Ing. Varga sa domnieva, že táto zemina mala byť ponechaná 

na danom miesta a v budúcnosti použitá na výstavbu multifunkčného ihriska. Starostka 

informovala, že v súčasnosti nie je dostatok finančných prostriedkov na výstavbu ihriska 

vzhľadom na prebiehajúcu výstavbu čističky odpadových vôd a projektu, ktorý sa týka 

zlepšenia prístupu k pitnej vode v MRK.  

Ing. Varga sa vrátil k otázke odvodnenia areálu kultúrneho domu a dúfa, že pri realizácii bol 

uložený elektrický kábel do budúcna pre multifunkčné ihrisko. Starostka poďakovala za 

upozornenie.  

Ing. Varga upozornil, že je potrebné upraviť čas zapínania verejného osvetlenia, lebo sa zapína 

až za šera. Starostka poďakovala za upozornenie a podľa nej sa v predošlom období zapínalo 



verejné osvetlenie už za vidna, čo nebolo ekonomickejšie riešenie. Informovala, že sa bude 

dbať na bezpečnosť občanov.   

Ostatní prítomní nemali otázky. 

K bodu 13. Záver  

Starostka ukončila 6. zasadnutie OZ v čase 19:40.  

 

Začiatok zasadnutia: 18:30 hod. 

Koniec zasadnutia: 19:40 hod. 

 

Zapísal: Mgr. Stanislav Hodák 

Overovatelia zápisnice:   p. Dávid Barilla 

    Mgr. Monika Marečáková  

 

Videozáznam zo zasadnutia OZ je zverejnený na YouTube: 

https://www.youtube.com/watch?v=iN7uLTL1mWg&t=35s  

https://www.youtube.com/watch?v=iN7uLTL1mWg&t=35s

